


nyupaMu/ia

npr3ma



Eciu ABCDE — nipaBU/IbHBIN TATUYTOJIBHUK,
TO SABCDE — npaBusibHag nupaMmuia

SO — BbICOTAa
SO | (ABCDE)




PAA,...A, — npaBUJIbHAA NUpaMUza
AP — 6okoBoe pebpo

AA,PO — npAMOYT. TpeyroJIbHUK:
AP — runorenysa

A,0 =R —Kkarer

PH = h — karer

AP=vVR?+ h?=
=>AP=AP=AP=...=AP

Bce 60K0BbIe p€Opa NpaBUJIbHOU
NHMpaMu/ibl paBHbI

AA,... A, — NpaBUJIbHBIA MHOTOYT'OJIBHUK =
=>AA=AA=...=A /A, >
APA A, = APA,A; = ... = APA A,

bokoBbIE I'PpaHH HpaBHHbHOﬁ ITMpaMHU bl ABJTAKOTCA
PaBHbIMHA paBHO6e,ZLpeHHbIMI/I TPEYIrOJIbHHUKAMHA




Bce anmodembl npaBU/IbHOM NUPAMU/Ibl PABHBI, A TAK Ke
BCe ABYTPaHHbIE YIJVIbl IPU OCHOBAaHHHU PaBHbI

Jloka3aTeJbCTBO:

SABCDE — nupamua

SAB, SBC, SCD, SDE, SAE — 60k. rpaHu

SAB, SBC, SCD, SDE, SAE — paBH06. TpeyroJibHUKHU
ASAB = ASBC = ASCD = ASDE = ASAE =

= BbICOTHI (anodeMbl MMPaMU/ibl) paBHbI

ASOM u ASOF — npgaMoyroJibHbIe

(SO — BbICOTa NMpPaMU/bl)

ASOM = ASOF (SO — o6was, SM = SF —
anodeMbl nupamuabl) = SMO = SFO

SAEO = SCDO — aByrpanHbie yribl (SMO, SFO —
JIMHENHbIE YIJIbl)




AB = BC = CD = DE = EA — ocHOoBaHu4a S
F=F, =..=F =d— anodpemnbl
Ssox=5d (AB +BC + CD + DE + EA)=—d - P

S6OK — d P




3anaya 1

JlaHo:

SABCD — npaBuJibHad nupamuja
SA*(ABC) = 60°

SA=12 cm

HalTi: S ;e x

Pewienue:

1) Suoseps. = Socs, + Ssor = AD? + ~SH - P

P — nepuMeTp ocCHOBaHUA

SH — anodema, AD — pebpo oCHOBaHUS
2) AASO: SO | (ABC) = £SAO = 60°

£ASO = 90°- SAO = 90° - 60° = 30° =

= A0 =~SA =6 (cm)

3) BD | AC,BO = A0 =6 cm = AABO — paBHOO.
AB =+VA02 + B02=v62 + 62 =62 (cM)
S... =AB?= (612)? =72 (cM?)
P=4-AB=4-62=24v2 (cm)

4) SH | AD = AABO — npsmMoyr.
AH =§AD =§- 672 = 32 cm

SH = /SAZ- AHZ = \]122- (3v2)2 = 616 (cm) =

Ssox. =5 SH - P == 66 - 24VZ = 144V/3 (cm?)
5) S nosepx. = Soen. T Seorx. = 72 + 1443 = 72(1 +
+ 2/3) (cM?)

OTBET: S, ppeps. = 72(1 + 2V3) cM?




3azaya 2

JaHo:

DABC — npaBusibHad nupaMuza

h — BbIcOTa

(ABC)*(DBC) = 45°

Hawitu: S,

Peiwenwue:

1) DABC — npaBu/ibHasi nMpamMuaa =
= 0 — yeHTp paBHOocTOpoHHero AABC.
2) OE | BC, DE | BC = «DEO =45°
3) A DOE — npamoyr.(£DOE = 90°) paBHO00.
DO=0E=h

DE = vDO? + OE2 = vh?Z + h2 = hy/2
4)DO=0E=r=h

8%4/3
AB=x= S = :)r:E
4 3x
8232 8
r=—— _—2\/_:>x—2h\/
8§23 2hv/3)%+/3  4h%:3y3
5) Sapc = = 4) = — = h?3v/3 (cm?)

6) Spcy = x hv2 == Zh\/_ hv2 = h2V/6

Seox = 3 * SBCD =3 hz\/_

7) Soox. = 3 * Spep = 3 - h%V6

8) Suoms= Sasc + Seox= 3V3h? +3-h*/6 =3h?V3 (V2 +1)
OTBeT:S,. .= 3h?2V/3 (/2 +1)



